

# 济南体彩为大乐透1155万大奖诞生地授牌



10月25日,伴随着热闹的锣鼓、欢腾的舞狮表演,大乐透1155万大奖诞生地授牌仪式在位于济南康虹路西头的体彩投注站前举行,现场还举行了热闹的“沾喜气”幸运大转盘活动。

市体彩中心主任马凤芝、历下区体育局局长胡方秋两位领导共同为大奖中出站授牌,并祝愿更多大奖花落济南。接过牌匾的唐汇涛站长表示:“感谢各位彩民对体育彩票、对我们彩票站的支持,期待能送出更多大奖。”

授牌结束后,现场进行了幸运大转盘环节,为现场彩民派发豆浆机、上水壶、保温杯等精美礼品以及大乐透彩票,让更多彩民沾到喜气。幸运转盘转动起来,引发阵阵喝彩声和欢呼声,抽到奖品的朋友喜笑颜开,欢天

喜地领走礼品。

活动现场热闹非凡,大乐透1155万得主身份更加引人关注,哪位彩民捧回大奖,至今答案尚未揭晓,引发了众多彩民的持续关注,尤其是附近的居民朋友更是乐此不疲,猜测是不是身边哪位“大神”成了千万富翁。据投注站销售员回忆,“那天打票的人确实不少,而且快放假了,店里有点忙乱,记不起是谁打的大奖票了,不管怎样,希望大奖得主赶紧领奖,奖金落袋为安。”

据了解,当前大乐透“买复式6+3或8+3,你中奖我买单”活动正在如火如荼进行当中,大家在冲击千万大奖的同时,更能享受买单惊喜,买多少、返多少,超值实惠不容错过,还等什么,快到身边的体彩投注站试试手气吧! (小渔)

## 2017年全国重阳登高健身大会(东部会场)在临沂天蒙山举行

10月28日,由国家体育总局、中华全国体育总会主办的2017年全国重阳登高健身大会(东部会场)在红色沃土、革命老区沂蒙山银座天蒙旅游区隆重举行。

开幕式当天,来自省内外的登山健身爱好者约3000余人共同登高。奥运冠军林伟宁、奚爱华也现身天蒙山会场和登山健身爱好者共同打造运动新风尚。

九九重阳登山去,体彩相伴天蒙山。临沂体彩组建了30余人的体彩登山队,鲜艳的队旗,矫健的步伐,嘹亮的歌声处处透着体彩人的蓬勃朝气。体彩顶呱刮正在进行“中10000送10000 中1000送金条”的促销活动,临沂体彩还向参加登山的运动员每人赠送了一张面值10元的顶呱刮彩票“天下名钻”,在山下的“顶呱刮”即开小卖场里,彩民买顶呱刮彩票,还可得到一次参



与幸运大转盘抽奖的机会。“我中了!”“我抽中了100元的顶呱刮彩票奖励!”现场到处回荡着欢快的笑声……

临沂体彩践行“来之于民,用

之于民”的体彩发行宗旨,积极参与各项全民健身、体育活动和体育赛事,体育彩票已经成为不可或缺的元素,公益体彩的品牌形象也更加深入人心。(葛运伟)

## 顶呱刮伴您嗨翻“金”秋 6天送泉城彩民58根金条

顶呱刮金秋送“金”礼,万元现金、金条,即开票好礼火爆派送中!顶呱刮“20倍现金”、“天下名钻”、“巧克力”三款新票金秋火爆登陆泉城,中10000送10000,中1000送金条,更有即开票送不停,活动开始以来,得到彩民持续追捧,尤其是金条大礼赢得众多彩民一致欢迎,大家刮票热情不断高涨。截至10月28日,活动开始后的短短六天时间,济南彩民便中出58根金条。

“回馈礼品吸引人,关键还得是新票给力!”济南彩民张大哥说出了不少朋友的心声,此次顶呱刮金秋大派送活动奖品十分诱人,更重要的是三款新票中奖确实给力,自从上市以来,各类大奖小奖层出不穷,不少投注站里甚至出现供不应求的紧俏景象,补货已成为各投注站的普遍现象。

笔者走进一家投注站,正赶上彩民刮出了金条,中奖者诉说着自

己的经历,“给力!给力!这才刮了几张啊,就中出金条来了,‘20倍现金’这票确实好!”

据了解,此次新票上市的大派送活动,规则简单、奖品丰厚,除去大家已经十分熟悉的中10000送10000、中1000送金条活动,刮三款新票,更有中200送200,中50送20的即开票派送,“20倍现金”刮出“6”、“8”或“9”数字符号,还送888元即开票大礼! (小渔)

# 平台突破暂告失利 但A股整体形态依旧健康

### 技术面矛盾尚未完全化解,调整恐将持续进行



#### ◎市场综述

昨天我们提到,吃饭行情的帷幕已经拉开,但短期来看,指数突破3400点后技术钝化和背离迹象,继续强势并不利于行情向纵深发展,所以预计周一A股将暂停脚步开始休整,而且不排除这一过程会持续几天。周一的实际盘面表现既符合预料,又超出预料。说符合,是因为调整如期而至,收盘时基本位于短期支撑区域(3395点)内;说超出,是因为调整的力度太大,一度在盘中留

下了一阴吞六阳的断头铡刀形态。好在洗盘很快在下方的缺口(3357点)区域获得支撑,随后逐级回升,收盘时再次来到3400点面前。盘后,各路机构对周一的下跌成因进行了各种分析和猜想,在此不再一一列举。其实我们只需要知道,这次调整是健康行情的起点,来得越早越好,对于仓位较轻的投资者而言是一次上车的机会,调整修复完成后,吃饭行情便会向纵深发展。鉴于技术面的矛盾尚未化解,预计周二沪指将在惯性作用下弱势整理。长线投资者可继续忽略调整,喜欢中短线操作的投资者则可继续依托短期压力位(3420点以上)和20日均线(3370点一带),进行高抛低吸操作。

#### ◎大盘预测

巨丰投顾认为,目前短期均线继续多头排列,成交量有所释放,指数下行中并未完全回补前期缺口,相对强势中还有反复需求。总体看,周一的跳水探底表明近期3400点区域压力不小。但盘中保险、石油的护盘,也表明下方支撑力度较强,指数此处下行空间不大。主力盘中杀跌,应该是在多次震荡之后的一次洗盘,目的是清理近期获利盘以及对后期反向不确定者。而从当下情形看,经济回暖良好,流动性稳定,指数向好基础依然存在,继续看好指数震荡上行趋势。

#### ◎板块动向

对于周一除了保险板块之外的突如其来大跌,宁波海顺认为,这与三季报基本披露结束有一定的关联。因为很多基金、机构、游资等大资金一般都会在季报披露后,才开始新的调仓换股动作,避免自己的持仓情况过早暴露出来。在这个时间节点上,沪指刚好经历了6连阳冲过3400点大关,急需调整消化。周一迅猛下杀,是主力在广大散户投资者猝不及防的状态下进行的调仓换股,然后他们会开启新的征程。因此,投资者应趁着这波快速下杀,选择好自己看好的板块,这是一次较好的上车机会,无需恐慌。

#### ◎操作策略

中证投资认为,虽然沪综指上周已连续两日站上3400点,但考虑到市场上升过程中量能并未明显放大,多头需要通过短线技术调整来完成对3400点的回踩确认过程,因此周一的大盘回调实属正常,也是在意料之中的,对此投资者不必恐慌与悲观。整体看,目前A股存量资金博弈下的结构性慢牛行情得到业内的一致认可,而这种慢牛格局下,热点快速轮动、小涨小跌的震荡攀升走势成为市场常态。那么,现在对节奏及仓位的控制,便成为投资者投资制胜的关键策略。栏目主持:何涛

# 账户安全险最高保额达百万 电信诈骗多不在承保范围内

互联网产业的迅猛发展带火了账户安全险市场。但各家财险公司的此类产品差异较大,投保人需仔细比对保障范围和免责条款,才能免掉消费陷阱。

#### 最高保额可达百万元

近年来,由于信息泄露、误点击木马链接、遭遇诈骗等引起的账户资金损失案件频现,引发了公众对资金账户安全的重视,不少消费者选择购买账户安全险来对冲账户被盗的风险。所谓“账户安全

险”,即个人账户被恶意盗刷、复制或储户在胁迫下泄露密码等情况出现时,被保险人能获得赔偿。

保险公司都比较重视账户安全险产品,目前共有28家保险公司备案了53款账户安全险。那么,这些账户安全险性价比如何?消费者在购买时需要注意哪些问题呢?

目前,账户安全险大部分是嵌入场景进行销售的。此外,保险公司也会在官网上或者放在网销平台上进行销售。从保额来看,账户安全险保额最高达到100万元。但从性价比来看,为特定账户定制的

保险无疑性价比最高。例如支付宝账户安全险、京东百万资金账户安全险等,都是花两元钱获得100万元的保额。值得关注的是,一般来说,账户安全类保险在保障期间内不限理赔次数,但累计赔付金额不能超过保险金额。

那么消费者购买账户安全险之后,账户就一定能够得到全面的保障了吗?实则不然。记者阅读了若干账户安全险的保障条款,发现其中有不少值得消费者在投保时注意的问题。

从保险保障范围来看,各家的

账户安全险保障范围并不一样,有的只保障个人名下所有的存折、存单账户、银行卡账户(包括借记卡、信用卡)、网银账户、手机银行账户,而对支付宝、微信钱包等网络钱包账户不予保障。此外,还有一些账户安全险不保障在国外被盗刷的资金,仅限于国内盗刷。

#### 电信诈骗大多不承保

更需要关注的是,近年来电信诈骗十分猖獗,钱款多是通过网络账户转走。那么,被骗导致的主动

转账能得到理赔吗?这就需要关注各种账户安全险的免责条款了。

以用户群体最为广泛的支付宝账户安全险来看,被保险人如果主动将资产转入他人账户,或主动向他人提供或泄露支付账户密码、安全工具(包括U盾、物理口令卡、绑定手机/手机验证码、数字证书等),那么按照免责条款是不予赔付的。记者发现,像这种对诈骗免责的情况并非个例,甚至可以说是多数,一些账户安全险甚至直接将“诈骗”列入免责条款,仅有少数产品可以保障诈骗。据投资者报